
操作説明

説明対象 機能 説明
①の赤枠内 ウィンドウ操作ボタン 左から順番に説明

・ー画像ボタン
 ウィンドウを最小化するボタンです。その他の機能としては動画が再生状態の場合は
 一時停止状態にします。元に戻すときは動画の一時停止は解除されます。

・□画像ボタン
 ウィンドウを最大化するボタンです。最大化すると四角が２つ重なったアイコンに
 変化します。こちらは元のサイズに戻すボタンになります。

・×画像ボタン
 アプリを終了させるボタンです。

②の赤枠内 ファイル操作ボタン 左から順番に説明



・FILEボタン
 動画ファイルを指定して再生します。またペアリングの動画も自動で検索して再生します。

・Folderボタン
 動画ファイルが入っているフォルダ（ディレクトリ）を指定します。
 指定したフォルダ（ディレクトリ）に関連するすべての動画を検索します。

・Drivemanボタン
 押すとDrivemanのサイトをブラウザで表示します。ファイル操作とは関係ありません。

③の赤枠内 動画表示操作ボタン 動画表示エリアは左側のフロント動画と右側のリア動画の2種類存在します。
動画をそれぞれ拡大して表示したり、サブをポップアップウィンドウに表示したりします。
その操作を行っているボタンになります。

左から順番に説明
・左側動画用の小さな□ボタン
 左側のフロント動画を拡大表示して、右側のリア動画をポップアップウィンドウで表示します。
 押すと右側動画用の2つのボタンが消えます。もう一度このボタンを押すと解除されます。

・左側動画用の大きな□ボタン
 左側のフロント動画をフルスクリーンで表示します。マウスをクリックすると解除されます。

・右側動画用の小さな□ボタン
 右側のリア動画を拡大表示して、左側のフロント動画をポップアップウィンドウで表示します。
 押すと左側動画用の2つのボタンが消えます。もう一度このボタンを押すと解除されます。

・右側動画用の大きな□ボタン
 右側のリア動画をフルスクリーンで表示します。マウスをクリックすると解除されます。

④の赤枠内 動画再生操作アイコン 動画再生操作エリアは再生位置操作、音量操作、動画再生操作、動作サイズ操作に分かれています。

〇再生位置操作バー
 動画とボタンの間にあるバーになります。右側に動画時間と再生位置の時間が表示されます。
 バーの好きなところをクリックすると⻩緑のバーが伸びその位置に動画がスキップします。
 バーの左のSCALEは表示倍率で拡大したい位置をクリックする度に 拡大し戻ります。



〇音量操作バー
 赤枠の右下にあるVOLという文字の横のバーになります。バーは音量０％から１００％の
 設定ができます。初期位置は音量５０％になっています。

〇動画再生操作ボタン
 ・□ボタン
  動画の停止ボタンです。動画は完全に停止して映像も消えます。

 ・▷ボタン
  再生ボタンです。動画が再生されると一時停止アイコン（Ⅱ）に切り替わります。

 ・1frameボタン
  一時停止をして1フレーム分だけ再生位置が進みます。

 ・▷▷ボタン
  2倍速再生の切替ボタンです。2倍速時に押すと等倍に戻ります。

〇動画サイズ操作ボタン
 動画再生操作と音量操作の間にあるボタンになります。押すと動画の元サイズのアスペクト比と
 アスペクト比を無視して表示する表示モードを切り替えます。
 この切替はポップアップウィンドウの動画にも作用します。



■上図はポップアップ時の画面例

 エラー関連  症状例  原因
 2画面時片方が真っ⿊になる。  お使いのPCスペックで処理が追い付かない場合に真っ⿊な映像がでます。
 再生がスムーズではなくカクカクする。  お使いのPCスペックで処理が追い付かない場合に遅延が発生します。

 HDDやSDのスピードが影響する事もあります。
 再生が早送りで動く。  駐車監視の映像は1秒1コマなので普通に再生すると早送りになります。

 任意の場所でポーズにしてコマ送りで確認してください。
 メモリーエラーの警告が出た、  PCのメモリーが足りない場合に警告がでます。

 充分メモリーがある場合に出たら他のソフトが動いてないか確認してください。
 地図が出ない  再生中の映像データに紐づいた地図データファイル（nmea形式）がありません。


